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لثلاثي الأول في الریاضیاتااختبار   

 .تان: ساعالمدة                     .           " ھندسة مدنیة "ة ثانوي نی: الثاالمستوى و الشعبة
 ن ) 06(  :ولالتمرین الأ

 

𝑓    الدالة المعرفة على المجموعة   یلي:  كما
𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − في  البیاني تمثیلھا (C)و   6

 ( انظر الشكل المقابل )     معلم . 
 

مجموعة حلول المتراجحة   𝑆1عین ؛ بیانیا ؛  .1
 :  𝑥الآتیة ذات المجھول الحقیقي

.        𝑥2 − 𝑥 − 6 ≥ 0 
 

ھي الدالة المشتقة   ′𝑓حیث   𝑓′(𝑥)احسب  .2
 . 𝑓للدالة  

 

عند   (C)للمنحنى (Δ) اكتب معادلة للمماس  .3
 .  𝑥0=0حیث    𝑥0النقطة ذات الفاصلة  

 

في  (Δ)و المماس  (C)أعد رسم المنحنى  .4
 نفس المعلم .

 

 

 
 ن ) 05(  :ثانيالتمرین ال

 

•     𝑃(𝑥)  كثیر الحدود للمتغیر الحقیقي𝑥     :حیث𝑃(𝑥) = 𝑥3 + 2𝑥2 − 5𝑥 − 6 . 
 . 𝑃(𝑥)الحدود  رجذر لكثی) -1أن العدد ( تحقق .1
 :   𝑥بحیث یكون من أجل كل عدد حقیقي   𝑐و    𝑎 ، 𝑏عین الأعداد الحقیقیة  .2

                     𝑃(𝑥) = (𝑥 + 1)(𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐)  . 
 . ( استعن بجدول )  على  𝑃(𝑥)و استنتج إشارة   𝑃(𝑥)عین جذور كثر الحدود  .3

 

 ن ) 05(  التمرین الثالث:
 

;𝑂)مثل في معلم متعامد و متجانس  .1 𝐼; 𝐽)  : النقط𝐴(2; 1)  ،𝐵(−1; 5)  ،𝐶(5; ;𝐷(1و  (7 5
2
) . 

 .    𝐵   ، 𝐶    مركز المسافتین المتناسبتین للنقطتین  Hعین إحداثیتي النقطة   .2
 .  𝐴𝐵𝐶مركز ثقل المثلث   Gالنقطة  عین إحداثیتي  .3
.𝐴)مرجح  الجملة:     𝐷  بحیث تكون النقطة  𝑥ھل یوجد عدد حقیقي   .4 1)   ،(𝐵; 𝑥)   . ؟ علل 

 

 ن ) 04(  :رابعالتمرین ال
 

• 𝑔 ، 𝑓    :الدالتان المعرفتان على المجموعة كما یلي𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 1  ،𝑔(𝑥) = 4𝑥3 − 3𝑥 

 . ماذا تستنتج ؟  𝑥من أجل كل عدد حقیقي   (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)،    (𝑥)(𝑔𝑜𝑓) عین -
 

 انتھــــــــــى 1من  1الصفحة  بالتوفیق
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